

Конец формы

О мерах по изъятию из оборота никотинсодержащей продукции 

в Новосибирской области

Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области (далее – Управление) продолжает проведение контрольно-надзорных мероприятий в целях изъятия некурительной никотиносодержащей продукции из оборота.

На сегодняшний день Управлением проведено 1046 проверок в отношении никотинсодержащей (пищевой) продукции; организовано 940 рейдов совместно с территориальными органами МВД России по Новосибирской области, в ходе которых проверено 940 субъектов. При проведении мероприятий по контролю положительные находки выявлены на 17 субъектах.

Установлено 72 партии 630 единиц никотинсодержащей (пищевой) продукции. Изготовителями изъятой продукции являются 10 субъектов (9 отечественные, 1 импортный). Для принятия мер в отношении изготовителей направлены информации в Управления Роспотребнадзора по территориальности.

Вся выявленная в обороте никотинсодержащая продукция арестована и изъята из оборота. Отобрано 12 образцов бестабачной смеси на лабораторные исследования ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Новосибирской области». Пробы находятся в работе.

По результатам проверочных мероприятий выдано 18 уведомлений о назначении времени и места составления протоколов об административных правонарушениях.

О выявлении в обороте на территории Новосибирской области никотинсодержащей продукции, представляющей угрозу жизни и здоровью населения, направлен 21 материал в Следственное Управление Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области для рассмотрения.

Проверочные и мониторинговые мероприятия позволили снизить оборот некурительной никотинсодержащей продукции в торговых точках области. Основной объем запрещенной продукции был выявлен в первые дни контрольно-надзорных мероприятий.

Важно! 

Опасность данной продукции для человека обусловлена, прежде всего, содержанием в ней никотина в высокой концентрации, в 40-60 раз выше, чем в одной сигарете. А учитывая форму выпуска под видом карамели, мармелада, жевательных конфет с фруктовым ароматом, а также способ применения (сосание, жевание) указанная продукция представляет угрозу жизни и здоровью, прежде всего детей и подростков.

Никотин действует как нейротоксин. При малых дозах наступает возбуждение центральной нервной системы, угнетение дыхания, повышение кровяного давления; при больших дозах - угнетение и паралич нервной системы, остановка дыхания и прекращение сердечной деятельности, смерть.

Средняя летальная доза для человека - 5 - 8 мг/кг при употреблении через рот и желудочно-кишечный тракт. Максимальная концентрация никотина, обнаруженная в никотинсодержащей продукции при исследованиях, составила 30 мг. Человек весом 50 кг смертельную дозу получит при употреблении 6-8 пакетиков такой продукции.

Просим жителей области при обнаружении данной продукции незамедлительно сообщить в Управление по телефону общественной приемной: 8(383)220-42-85, телефону «горячей линии» 8-800-350-5060, работает каждый рабочий день с 10-00 до 17-00 ч. (кроме пятницы), без перерыва, в пятницу- с 10-00 до 16-00 ч.

В круглосуточном режиме, без выходных дней по телефону Единого консультационного центра Роспотребнадзора 8-800-555-49-43. Звонок бесплатный из любого населенного пункта страны.

