Информация по профилактике и предупреждению ДТП, ДДТТ; 

В лицее на протяжении ряда лет ведется систематическая работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.
Цель работы - воспитание культуры поведения на улице, в транспорте, обучение и закрепление знаний ПДД.
Обучение студентов Правилам дорожного движения призвано подготовить дисциплинированного участника дорожного движения, способного обеспечить личную безопасность и безопасность окружающих его людей в условиях дорожно-транспортной среды.
Основными направлениями работы по профилактике дорожно-транспортного травматизма являются: организация изучения ПДД и основ безопасного поведения на дорогах; оформление уголка безопасности и другой наглядной агитации; организация и проведение тематических классных часов, бесед с сотрудниками ГИБДД . Работа заключается не только в пропаганде ПДД, но и в том, чтобы показать, как нужно правильно вести себя на дороге, как избежать ДТП, чтобы остаться невредимым, чтобы сохранить свою жизнь, чтобы не принести в дом беду.
​Полезные интернет ресурсы по правилам дорожного движения:
https://гибдд.рф/about/social/children-safety «Раздел «Детская безопасность» на сайте Госавтоинспекции МВД России.
http://www.spas-extreme.ru/ Портал детской безопасности «Спас-Экстрим»: методические пособия для учителей, основы безопасности жизнедеятельности, тесты и инфографика для детей, галерея детского творчества и другое.
http://ped-kopilka.ru/vneklasnaja-rabota/ Информация о правилах безопасного поведения на дороге.
pravila-bezopasnogo-povedenija-na-doroge Информационные материалы о правилах безопасного поведения на дороге: полезные советы для пешеходов, основные дорожные знаки, правила поведения в общественном транспорте.
http://stolingim.narod.ru/PDD/Pdd1.htm Информационные странички о правилах дорожного движения.
http://mir.pravo.by/library/azbuka/azbukadorbez/znaki/ Дорожные знаки.
http://azbez.com/safety/road Сайт «Азбука безопасности». Правила, советы, рекомендации специалистов о безопасности на дороге. Видеоролики.
http://rzd.ru/presentation/pravila-povedeinya Презентация на официальный сайте ОАО "РЖД": Правила поведения на железной дороге для детей.
Проверочные тесты:
http://stolingim.narod.ru/test/znakipred.htm Тема «Предупреждающие знаки»
http://stolingim.narod.ru/test/znakizap.htm Тема «Запрещающие знаки»
http://stolingim.narod.ru/test/znakizap1.htm Тема «Дорожные знаки»
http://stolingim.narod.ru/test/znakpredpis.htm Тема «Предписывающие и информационные знаки»

